

В марте 2012 состоялось 2 занятия секции по спортивному ориентированию для инвалидов-колясочников г.Саратова на базе ГАОУ СО ЦОРИ. Участниками секции являются 10 человек с поражением опорно-двигательного аппарата. В программе занятий – изучение условных обозначений, карт, способов ориентирования на местности.

В конце июня и сентябре 2012 года состоятся очередные соревнования по спортивному ориентированию, которые пройдут в Парке Победы г.Саратова и в городском парке г. Энгельса.

Целью этих мероприятий является создание условий для реализации социальной активности граждан с ограниченными возможностями, привлечения внимания к проблемам создания доступной среды.



